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Co obsahuje 12. balíček sankcí EU proti Rusku – Anti-
Spiegel

anti-spiegel.ru/2023/was-das-12-eu-sanktionspaket-gegen-russland-umfasst

Ekonomická válka

Co obsahuje 12. sankční balíček EU proti Rusku

EU uvedla v platnost 12. balíček sankcí proti Rusku. Zde se
dozvíte, jaké sankce EU uvalila tentokrát.

od Anti-Spiegel

19. prosince 2023 13:39

EU uvedla v platnost 12. sankční balíček proti Rusku a ruská tisková
agentura TASS shrnula, co balíček obsahuje. Přeložil jsem shrnutí
TASS .

Začátek překladu:

Zákaz dovozu diamantů a kontrola finančních převodů: 12. balíček sankcí EU
proti Rusku

https://www.anti-spiegel.ru/2023/was-das-12-eu-sanktionspaket-gegen-russland-umfasst/
https://www.anti-spiegel.ru/2023/was-das-12-eu-sanktionspaket-gegen-russland-umfasst/
https://tass.ru/ekonomika/19571833
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EU schválila dvanáctý balíček sankcí proti Rusku kvůli vojenské
operaci na Ukrajině.

V prohlášení Rady EU se uvádí, že nová opatření jsou zaměřena na
„vysokohodnotná odvětví ruské ekonomiky a ztěžují obcházení sankcí
EU“.

Zákaz dovozu určitého zboží

Nová omezení zahrnují zákaz dovozu diamantů vytěžených,
zpracovaných nebo vyrobených v Rusku. Zákaz se vztahuje na
neprůmyslové přírodní a syntetické diamanty a diamantové šperky
od 1. ledna 2024. Evropská komise odhaduje, že ztráty Ruska v
důsledku zákazu dovozu diamantů budou činit čtyři miliardy eur
ročně.
Zakazuje také dovoz zkapalněného propanu, měděných a
hliníkových drátů a trubek, lithiových baterií, termostatů pro
elektromotory a servomotorů pro drony.

Technologie dvojího použití

Současný zákaz tranzitu zboží a technologií dvojího užití
vyvážených z EU do třetích zemí přes Rusko se vztahuje na
veškeré zboží „používané na bojišti“.

železo a ocel

V rámci nového sankčního balíčku bylo Švýcarsko přidáno na
seznam partnerských zemí, které uplatňují omezení na dovoz
ruského železa a oceli.

Sankce vůči jednotlivcům

EU zařadila na černou listinu více než 140 fyzických a právnických
osob. Jejich jména budou později zveřejněna v Úředním věstníku
EU.
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Omezení se týkají ruských hráčů ve vojenském a obranném
průmyslu, včetně společností vojenského průmyslu a soukromých
vojenských společností, hráčů z IT sektoru a dalších důležitých
ekonomických aktérů. Opatření se navíc zaměřují také na ty, kdo
organizovali volby v nových ruských regionech, na ty, kdo jsou
odpovědní za nucenou „převýchovu“ ukrajinských dětí, a také na
ty, kteří šíří „dezinformace“ na podporu šíření ruské vojenské
operace na Ukrajině, uvedla Evropská komise.
Prohlášení Rady EU uvádí, že seznam zahrnuje 29 společností, z
nichž některé patří do třetích zemí a podílejí se na obcházení
omezení.

Finanční převody

EU požaduje, aby regulační orgány oznamovaly finanční převody
do zemí mimo EU ze struktur vlastněných nebo ovládaných
společností se sídlem v Rusku, ruským občanem nebo ruským
rezidentem. Kromě toho EU zakazuje ruským občanům zastávat
vedoucí pozice v evropských společnostech souvisejících s
kryptoměnami.

Dodržování cenového stropu ropy

Rada zavádí přísnější pravidla, aby pomohla dodržet cenový strop
ropy. Mechanismus sdílení informací bude posílen s cílem
identifikovat plavidla a společnosti využívající metody k obcházení
omezení.
EU rovněž zavedla požadavek na podávání zpráv o prodeji tankerů
do třetí země, aby se zabránilo jejich zneužití k obcházení zákazu
dovozu ruské ropy.

Uvolnění celních kontrol při vstupu
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Nový sankční balíček zároveň počítá s uvolněním celních kontrol.
Rusové mohou vstoupit do EU s produkty osobní péče a
oblečením a také v autech s diplomatickou poznávací značkou.
Pouze evropští občané mají povolen vjezd do EU soukromými
vozidly z Ruska.

Konec překladu

Ve své nové knize „Ukrajinský kartel – Dvojí hra o válce a
mnohamilionovém byznysu rodiny amerického prezidenta Bidena“
věcně a neutrálně, na základě stovek zdrojů, odhaluji dříve zamlčovaná
fakta a důkazy o rodinný mnohamilionový byznys amerického
prezidenta Joea Bidena na Ukrajině. Vzhledem k současným
událostem vyvstává otázka: Je možná malá skupina chamtivých
prospěchářů ochotna přivést nás na pokraj třetí světové války pro svůj
osobní prospěch?

Kniha právě vyšla a lze ji objednat pouze přímo zde u vydavatele .

Kliknutím sem zobrazíte novou knihu

Reklamní

https://ukraine-kartell.net/?ref=1023&cn=teaser
https://ukraine-kartell.net/?ref=1023&cn=teaser
https://ukraine-kartell.net/?ref=1023&cn=teaser
https://ukraine-kartell.net/?ref=1023&cn=teaser
https://ukraine-kartell.net/?ref=1023&cn=footer
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https://www.j-k-fischer-verlag.de/product_info.php?ref=1023&products_id=10649&affiliate_banner_id=1
https://www.j-k-fischer-verlag.de/product_info.php?ref=1023&products_id=10647&affiliate_banner_id=1
https://www.j-k-fischer-verlag.de/product_info.php?ref=1023&products_id=8103&affiliate_banner_id=1&utm=3
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Autor: Anti-Spiegel

Thomas Röper, narozen v roce 1971, zastával funkce v představenstvu
a dozorčí radě ve společnostech poskytujících finanční služby ve
východní Evropě a Rusku jako expert pro východní Evropu. Dnes žije
ve svém adoptivním domově v Petrohradě. V Rusku žije přes 15 let a
mluví plynně rusky. Těžištěm jeho mediálně kritické práce je (mediální)
obraz Ruska v Německu, kritika zpravodajství západních médií obecně
a témata (geo)politiky a ekonomiky.

62 odpovědí

napsat komentář

Chcete-li zanechat komentář, musíte být přihlášeni .

Zadní

Další článek: Anti-Spiegel-TV #22 je nyní také online zde
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